



**Metodické stanovisko ministra pro místní rozvoj č. 16
k Metodickému pokynu pro využití integrovaných nástrojů v programovém
období 2014–2020, verze 4,
který je přílohou č. 7 Metodiky řízení programů v programovém období 2014–2020,
ve věci stanovení podmínek pro ex–post evaluaci integrovaných nástrojů**

Popis situace a odůvodnění změn

Metodické stanovisko č. 16 upravuje změny v Metodickém pokynu pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014–2021, verze 1.1 (dále jen “MPIN”), jež spočívají v doplnění povinnosti zpracování ex–post evaluace integrovaných nástrojů nositeli.

Vzhledem ke skutečnosti, že realizace integrovaných strategií je v závěrečné fázi, je nezbytné doplnit do textu MPIN informaci o povinné ex–post evaluaci integrovaných nástrojů. Podrobné zadání, šablona a metodická podpora nositelům bude poskytována ze strany gestora integrovaných nástrojů, MMR–OSA.

Metodické stanovisko

Obsahem metodického stanoviska jsou tyto změny:

V kapitole 10.6.1 Evaluace prováděné nositelem IN se doplňuje druhá věta následujícího znění:

„Nositel IN rovněž povinně provádí ex–post evaluaci plnění své integrované strategie, která se zaměřuje zejména na identifikaci a zhodnocení konečných výsledků realizace ISg, tj. čeho bylo v programovém období 2014–2020 (do roku 2024) prostřednictvím vynaložených prostředků dosaženo a s jakým dopadem do území realizace (výsledková evaluace) s údaji platnými k 31. 12. 2024.^{pozn1}“

A to včetně poznámky pod čarou:

„Veškeré podrobnosti evaluace IN budou specifikovány v dokumentech „Ex–post evaluace realizace strategií ITI/IPRÚ 2014–2020“ a „Ex–post evaluace realizace strategií CLLD 2014–2020, Zadání pro MAS“ (dále jen „Zadání“) a v Příloze č. 1 „Šablona Závěrečné evaluační zprávy pro ex–post evaluaci SCLLD 2014–2020 na úrovni MAS“ a dalších přílohách Zadání.“

Celý odstavec, resp. celá kap.10.6.1 – Evaluace prováděné nositelem IN, tak nově zní:

„Nositel IN provádí povinnou mid–term evaluaci realizace a plnění své integrované strategie (procesní a výsledková evaluace) s údaji platnými k 31. 12. 2018. **Nositel IN rovněž povinně provádí ex–post evaluaci plnění své integrované strategie, která se zaměřuje zejména na identifikaci a zhodnocení konečných výsledků realizace ISg, tj. čeho bylo v programovém období 2014–2020 (do roku 2024) prostřednictvím vynaložených prostředků dosaženo a s jakým dopadem do území realizace (výsledková evaluace) s údaji platnými k 31. 12. 2024.^{pozn1}.**

Nositel spolupracuje na evaluaci integrovaných nástrojů s MMR–OSA v rámci evaluací Dohody o partnerství. Nositel ISg je v rámci svých evaluačních aktivit povinen zohlednit požadavky a doporučení MMR–OSA ohledně kvality evaluačních výstupů, používaných evaluačních metod a technik sběru údajů. Nositel IN je povinen poskytnout MMR–OSA součinnost při zpracování evaluace integrovaných nástrojů“.



Příručka a další metodické dokumenty k ex–post evaluaci budou průběžně zveřejňovány na stránkách MMR, <https://mmr.gov.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/regionalni-rozvoj/clld/evaluace>.

Další postup

Změny vyplývající z metodického stanoviska č. 16 budou promítnuty do MPIN při závěrečné aktualizaci textu.

Metodické stanovisko bude zveřejněno na webových stránkách (<http://www.dotaceEU.cz>).

Účinnost

Toto metodické stanovisko vstupuje v platnost a účinnost dnem podpisu příslušného dopisu ministra pro místní rozvoj, tj. 4. července 2024.